
 

 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 

 
Mødetidspunkt Den 11.4. kl. 17.00-19.30 

Sted Personalerummet 

Medlemmer Samia Sofie Kappe, Formand (SK), Heidi Normann Eriksen (HE),  

Heidi Juul (HJ), Mikkel Taudorf (MT), Anne Line Mikkelsen (AM), 

Charlotte Pries Scheibel (CS), Tina Juul (TJ), Morten Betack Storch (MS), 

Julie Quass Pedersen (JP), Kommunalbestyrelsesrepræsentant, 

Trine Mønster, medarbejderrepræsentant (TM), Kasper Bidstrup Thorsen, medarbejderrepræsentant (KT) 

Ella Lading Olesen, 7.a 

Karin Grüttner, (KG), Skoleleder, Jacob Kofoed (JK), Souschef 

Fraværende m. afbud Heidi Normann Eriksen (HE), Samia Sofie Kappe (SK), 

Heidi Juul (HJ), Morten Betack Storch (MS), 

Charlotte Pries Scheibel (CS), Tina Juul (TJ),  

Julie Quass Pedersen (JP), Kommunalbestyrelsesrepræsentant 

 

Punkt 

/tid 

Dagsordenspunkt Indhold i punktet og evt. proces  Referat Ansv. 

1. 

17.00 

 

Godkendelse af 

dagsordenen 

 

Godkendelse af dagsordenen Dagsorden blev godkendt SK 

2. 

17.05 

Arbejdet i elevrådet Ella fremlægger status for arbejdet i kommunens 
fælles elevråd. Caroline Brandt deltager endvidere i 
punktet. 
 
 

Ella fremlagde viden om undersøgelsen og resulta-

terne fra undersøgelsen, der er lavet for hele kommu-

nen.  

Undersøgelsen viser, at der er stor tilslutning til at 

møde senere og fleksible mødetid.  

Der er lavet en tilsvarende undersøgelse til lærerne i 

udskolingen. Undersøgelsen bliver igangsat inden for 

den nærmeste periode. 

KG 



 

 

Skolelederne vil blive præsenteret for resultaterne. 

3. 

17.25 

Tilsyn med princip 

for undervisning 

 

Skolen har forberedt oplæg ud fra de beskrevne til-
synspunkter i princippet. 
 
Princippet er vedlagt som bilag. 
 

Karin orienterede om tilsynspunkterne fra princippet 

 

KG præsenterede resultater af de nationale test i 

dansk og matematik samt afgangsprøveresultaterne.  

Resultaterne blev holdt op imod landsgennemsnittet.  

Tallene viser at der er en tendens til at elevernes læ-

sefærdigheder falder fra 2. klasse til 4. klasse. Der er 

dog en vis usikkerhed, da det er to forskellige klas-

ser, der måles op mod hinanden. Dette retter sig igen 

i de større klasser. Resultatet er parallelt med de ud-

sving der ses i landsgennemsnittet. 

 

De nuværende nationale test er overgangstest. De er 

ikke adaptive, som de tidligere test var. Det vil sige, 

at alle elever får de samme spørgsmål i testen. 

 

Der blev lagt vægt på, at de nationale test er et øje-

bliksbillede og der er en del af flere test/prøver, som 

en af undervisningen. 

 

Karin fremlagde undervisningseffekten for Skovlysko-

len for 21/22. I 21/22 er effekten hverken negativ eller 

positiv, når den sammenkobles med det socioøkono-

miske træk for året. 

 

Der blev fremlagt gennemsnit af prøvekarakterer fra 

de bundne prøver fra 2017/2018 til 2021/2022.  

KG 



 

 

Karaktergennemsnittet svinger fra 8,5 til 8,8 over pe-

rioden. I skolens gennemsnit indregnes både almen-

klassernes og Specialafdelingens resultater. 

 

Der blev spurgt ind til, hvordan vi bruger resultaterne.  

KG berettede, at der er en bevågenhed fra forvaltnin-

gen og fra politisk side. Bestyrelsen drøftede hvor-

vidt, at nye forældrene bruger det som parameter for 

valg af skole.  

 

Skolen bruger tallene internt til at gå i dialog med de 

forskellige faggrupper om afsæt for god og lærerigun-

dervisning. 

4. 

17.50 

Forberedelse af til-

syn  

 

På det kommende møde har vi tilsyn med princip-
pet for SFO og SFK. Dette tilsyn forberedes ved 
dette møde. 
Princippet er vedlagt som bilag. 
 

Vi drøftede, at der tidligere havde været et forældre-

råd for SFO/SFK. Derudover ønsker bestyrelsen at 

se på rammerne for ture og ekskursioner. 

 

SK 

18.00 SPISNING    

5. 

18.20 

Timetal for almen i 
det kommende sko-
leår 

Drøftelse af timetalsplanen for det kommende sko-
leår. 
Endvidere fremlæggelse af udmøntningen af vores 
ansøgning omkring reducerede skoledage. 
 

JK orienterede om timetalsplanen og skoledagens 

længde. 

Det blev godkendt af skolebestyrelsen. 

 

JK 

6. 

18.40 

Opsamling fra møde 
med kontaktforældre 

Notat fra mødet er vedlagt. Bestyrelsen skal drøfte 
både form og det, der blev meldt fra kontaktforæl-
drene samt aftale fremadrettede handlinger. 
 

KG orienterende om opsamlingen. Der er kommet 

meget god feedback, som skolen kan arbejde videre 

med.   

 

SK 

 



 

 

  

Kommende møder: 

24.5. Specialafdelingen som tema 

15.6.  

 

 

 

 

Der blev aftalt at skolen vælger nogle nedslagpunk-

ter, der bliver taget udgangspunkt i. Bestyrelsen vil 

også arbejde videre med punkterne. 

 

Bestyrelsen tager på de kommende møder stilling til, 

hvordan det opfølgende møde med kontaktforæl-

drene skal udformes. 

 

8.  

19.15 

Nyt fra SkoleForum 

(Fast punkt) 

 

Orientering fra møde i SkoleForum 
 

KG orienterede fra Skoleforum. Det handlede pri-

mært om vikardækning, men også skolernes tilde-

lingsmodel og processen for den videre drøftelse af 

denne, blev fremlagt. 

 

SK 

9. 

19.25 

 

Meddelelser  Alle bestyrelsens medlemmer har mulighed for at 

orientere under dette punkt. 

 

Ingen meddelelser SK 

10. 

 

Eventuelt 

 

  

  

 


